



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Διεύθυνση Β/θμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης

Θέρμη, 30-03-2023

Α.Π.: 355

1^ο Ημερήσιο Γυμνάσιο Θέρμης

Κωδικός Σχολείου 1919010

Ταχ. Δ/ση : Ραφαηλίδου Παπαδάκη 4,

Τ.Κ. 570 01 Θέρμη

Τηλέφωνο : 2310.461733

Φαξ : 2310.465037

Ηλ. Ταχυδ. : 1gymther@sch.gr

Πληροφορίες : Κυρίτσης Γεώργιος

ΠΡΟΣ: ΔΔΕ Ανατολ. Θεσσαλονίκης

ΘΕΜΑ : "ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΠΡΟΣ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ ΓΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΣΕ ΑΡΝΑΙΑ & ΙΕΡΙΣΣΟ."

Το 1ο Ημερήσιο Γυμνάσιο Θέρμης σύμφωνα με την 20883/ΓΔ4/13-02-2020 Υ.Α., ΦΕΚ 456 τ.Β'/13-02-2020, άρθρο 14, προκειμένου να πραγματοποιήσει εκπαιδευτική μετακίνηση σε Αρναία & Ιερισσό, καλεί τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία να καταθέσουν (καί μέσω email στο 1gymther@sch.gr) στη Διεύθυνση του Σχολείου σφραγισμένη οικονομική προσφορά το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 07 Απριλίου 2023.

Μετακίνηση 1η

Πέμπτη 11/05/2023: Θέρμη - Αρναία - Ταξιάρχη - Αρναία

Μετακίνηση 2η

Παρασκευή 12/05/2023: Αρναία - Ιερισσό - Θέρμη

Λεπτομέρειες

Πέμπτη 11/05/2023: Αναχώρηση πρωί (περί τις 08:00πμ) από το χώρο του σχολείου προς το ΚΠΕ/ΚΕΠΕΑ Αρναίας. Μετά την υποδοχή στο ΚΠΕ/ΚΕΠΕΑ Αρναίας, μεταφορά στον Ταξιάρχη - για την υλοποίηση του εκπ/κού προγράμματος). Επιστροφή από Ταξιάρχη στο ΚΠΕ/ΚΕΠΕΑ Αρναίας (περί τις 14:00μμ)

Παρασκευή 12/05/2023: Αναχώρηση πρωί (περί τις 10:00πμ) από το χώρο φιλοξενίας μαθητών του ΚΠΕ/ΚΕΠΕΑ Αρναίας προς Γομάτι (ελαιοτριβείο Ρούντος), κατόπιν προς Ιερισσό (τυροκομείο ΠΕΤΡΩΤΟ ΣΤΑΘΩΡΗ, SEVEN SEALS Brewery, κέντρο Ιερισσού). Επιστροφή (από Ιερισσό περι τις 17:00μμ) για Θέρμη στο χώρο του σχολείου.

Το λεωφορείο να βρίσκεται διαρκώς στη διάθεση των εκδρομέων σύμφωνα με το πρόγραμμα.

Προβλεπόμενος Αριθμός Συμμετεχόντων

Τριάντα (30) μαθητές/τριες και τέσσερις (4) συνοδοί εκπαιδευτικοί.

Μετακίνηση

Οδικώς με λεωφορείο, που να διαθέτει ζώνες ασφαλείας, αποκλειστικής χρήσης, το οποίο θα πληροί τις προβλεπόμενες από την νομοθεσία προδιαγραφές.

Ασφάλεια

Ασφαλιστική σύμβαση Αστικής Ευθύνης Διοργανωτή εκ μέρους του ταξιδιωτικού πρακτορείου και πλήρης ατομική ταξιδιωτική και ιατροφαρμακευτική ασφάλιση σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, συμπεριλαμβανομένης της ασφάλειας ζωής και της κάλυψης πρόσθετων εξόδων επιστροφής και περίθαλψης σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας για όλους τους συμμετέχοντες μαθητές/τριες και συνοδούς σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής.

Ακυρωτικά Τέλη

Σαφής προσδιορισμός των ακυρωτικών τελών κατ' άτομο, ανάλογα με την χρονική στιγμή που θα προκύψει ακύρωση συμμετοχής μαθητή/τριας ή αντικατάσταση συνοδού, για κάθε λόγο ακύρωσης, καθώς και λόγω ασθένειας ή άλλης αιτίας για την οποία δεν έχει ο/η μαθητής/τρια υπαιτιότητα.

Ακύρωση Εκδρομής

Σε περίπτωση που η εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί λόγω ανωτέρας βίας ή έλλειψης έγκρισης της μετακίνησης από αρμόδιους φορείς, δεν θα υπάρξει καμία επιβάρυνση του σχολείου ή των μαθητών/τριών και, εφόσον το ταξιδιωτικό πρακτορείο έχει εισπράξει χρήματα, υποχρεούται σε επιστροφή.

Κοστολόγηση Εκδρομής

Σαφής υπολογισμός του συνολικού κόστους της εκδρομής (με όλους τους φόρους και τα τέλη), του κόστους για κάθε υπηρεσία που παρέχεται, της τελικής τιμής ανά μαθητή/τρια και έκδοση ονομαστικών αποδείξεων για κάθε μαθητή/τρια.

Το ταξιδιωτικό πρακτορείο θα πρέπει να διαθέτει ισχύουσα άδεια λειτουργίας και ισχύον ειδικό σήμα λειτουργίας.

Ο διευθυντής



Δρ. Κυρίτσης Γεώργιος